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„Un nou răsărit prin Web - Ediția a II-a”: Proiectul se încheie cu succes înainte de termen 
 
Torino, 26 Octombrie 2023 
 
Federația Asociațiilor românești și moldovenești din Piemont anunță cu mândrie încheierea cu 
succes a proiectului "Un nou răsărit prin Web - Ediția a II-a", cu peste două săptămâni înainte de 
termenul stabilit. Ceea ce a fost planificat pentru data de 10 noiembrie 2023, a fost realizat cu 
succes până la 25 octombrie, marcând astfel un moment semnificativ în istoria inițiativelor noastre. 
 
Datorită eforturilor conjugate ale tuturor părților implicate și a rezultatelor excepționale obținute în 
cursul proiectului, asociațiile românești au acum o prezență online mult consolidată și o capacitate 
îmbunătățită de comunicare digitală. Principalele realizări includ: 
 
 

1. Peste 100 de articole publicate pe diverse platforme, oferind o prezență constantă și 
valoroasă în mediul online. 

2. Lansarea și modernizarea mai multor site-uri, îmbunătățind astfel accesul și 
navigabilitatea pentru utilizatori. 

3. O serie completă de webinarii de formare, care au permis membrilor asociațiilor să își 
dezvolte și să își perfecționeze competențele în comunicarea online. 

 
Este de menționat și implicarea necondiționată a Departamentului pentru românii de 
pretutindeni, care a fost un susținător ferm al proiectului, contribuind la succesul său timpuriu. 
 
Dorim să mulțumim tuturor partenerilor, asociațiilor și membrilor echipei care au lucrat cu 
pasiune și dedicare. Acest succes nu doar că evidențiază eficiența și determinarea cu care am 
abordat acest proiect, dar reprezintă și un model pentru viitoarele noastre inițiative. 
 
Ne bucurăm să fim martorii unui adevărat "nou răsărit" pentru asociațiile românești în mediul digital 
și suntem încrezători că rezultatele obținute vor avea un impact pozitiv pe termen lung. 
 

Pentru informații suplimentare:  
E-mail: info@farmp.eu 
https://farmp.eu  
https://farmp.eu/ro/comunicat-presa-web/ 
https://www.facebook.com/farmpfederazione  
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